



Maribor, 29. junij 2021

Zadeva: Pred odhodom v VIRC Poreč

Spoštovani starši ali skrbniki, pozdravljeni.

Vaš otrok odpotuje na letovanje v VIRC Poreč, **odhod in prihod sta pri DVORANI TABOR in LEDNI DVORANI**, zbor za **odhod je za vsako izmeno ob 14. uri**, **prihod je zadnji dan izmene med 12.30 in 13. uro** na mesto odhoda.

Zaradi trenutne situacije in omejitev sestanka za starše in otroke pred odhodom na letovanje ne bomo izvedli, vas pa prosimo, da preberete in upoštevate to obvestilo, kjer so navedene potrebne informacije.

S pedagoškim vodstvom, vzgojitelji in zdravstveno ekipo se boste lahko pogovorili pred odhodom.

Za letošnjo sezono smo se začeli pripravljati meseca marca, prilagajali smo in še vedno prilagajamo vse, kar je potrebno v skladu z napotki in priporočili pristojnih služb. Zato je dejansko vsako izmeno nekaj sprememb.

Za 2. izmeno organizirano testiranje in zdravniški pregled ni predvideno, ker po trenutnih ukrepih za prestop meje potrdila po sistemu PCT (preboleli, cepljeni, testirani) niso pogoj za vstop na Hrvaško.

Zaradi aktualnih razmer bo tudi **postopek zbiranja in odhoda takšen kot lani** in vas prosimo, da ga **dosledno upoštevate**.

Vzgojitelji bodo po skupinah razporejeni pred vhodom v Dvorano Tabor in ob stenah Ledne dvorane – nalepljeni bodo znaki skupin, zaposleni na ZPM MB vas bomo usmerjali do skupin:

- **prtljago pustite v avtomobilu in greste najprej z otrokom do vzgojitelja skupine,**
- **vzgojitelju oddate vse potrebne dokumente (osebni dokument, zdravstveno kartico, evropsko zdrav. kartico, denar, zdravila, vprašalnik, zdravstveni list, pogodbo...) in dobite znak skupine,**
- **ko dobite znak skupine, greste z otrokom po prtljago, ki jo označite z znakom in počakate na avtobuse,**
- **ko bodo avtobusi parkirani, bodo ustrezno označeni in takrat greste do avtobusa, kjer oddate prtljago v prtljažni prostor in počakate vzgojitelja - otroci ne vstopajo na avtobus, dokler ne pride vzgojitelj,**
- **ko vzgojitelj prevzame dokumente vseh otrok, gre po svojo prtljago in pride do avtobusa, kjer skupaj z otroki vstopijo – starši/spremljevalci otrok ne smejo vstopati na avtobus,**
- **na avtobusu je obvezna uporaba zaščitne maske.**

POSEBNO OPOZORILO:

- **Otroci in starši, ki jih spremljate, pridite na odhod le, če ste zdravi in nimate simptomov za Covid-19. Pri vzgojitelju naj z otrokom stvari ureja samo 1 starš.**
- **Vsi ohranjamo varno razdaljo, starši pazijo na razdaljo tako pri vzgojitelju, kot tudi kasneje med drugimi starši in otroki, ko čakajo na odhod na avtobus. Avtobusi bodo parkirani dovolj narazen, da bo možno ohranjati primerno razdaljo med skupinami.**
- **Na avtobusu in ob vstopu v sanitarije je obvezna uporaba maske.**

Med drugim so naše prilagoditve razmeram še:

- **Manjše število otrok v izmenah; obroki so v manjših skupinah; v jedilnicah je večji razmik med mizami; odhod iz VIRC-a je zjutraj, naslednja izmena pride zvečer, da se objekti temeljito očistijo, razkužijo in prezračijo; za prevoz je več avtobusov.**
- **1 nadstropje je 1 družina, v nadstropju so nameščene 4 skupine, ki so skupaj na avtobusu, pri obrokih, delavnicah in drugih dejavnostih.**

- Na plaži je označeno s trakom, kjer je določen del samo za izmeno, prav tako je ena terasa slaščičarne v času, ko so otroci na plaži, rezervirana samo za izmeno, zapuščanje skupine ni dovoljeno.
- Otroci in prostovoljci nimajo sprehoda v mesto in izleta z ladjo, prepovedani so obiski oz. nakupi v trgovini, izhodi iz VIRC-a niso dovoljeni, razen na plažo, kjer je skupina skupaj.
- **Vstop v VIRC je dovoljen samo otrokom in prostovoljcem izmene ter zaposlenim**, celotna površina je ograjena. **OBISKI IN STIKI V ŽIVO NISO DOVOLJENI (ne v VIRC-u in ne izven VIRC-a, tudi na plaži ne) IN NE MORETE OTROKA ZA KRAJŠI ČAS ODPELJATI OD SKUPINE.** Če ga iz skupine odpeljete (vi, vaši sorodniki, prijatelji...), je to razlog za napotitev domov.
- **Otroka lahko na njegovo ali lastno željo odpeljete predčasno domov**, vendar prosimo, da se prej najavite, da se lahko otrok pripravi na odhod. Prevzem otroka je na temu namenjenem mestu pri vhodu.
- **Če otroka prvi dan izmene sami pripeljete v VIRC, vas prosimo da ste ob 19.30 pred vhodom in v VIRC ne vstopate.**

Spremljevalci otrok so **PROSTOVOLJCI**, ki se pripravljajo na letovanje že od meseca maja, vse delajo v svojem prostem času. Sami pripravljajo program, ki bo ponovno zelo pester in otrokom zagotovo ne bo dolgčas.

Kot prostovoljci **prevzemajo zelo veliko odgovornost za vaše otroke**, zato jim **pred odhodom povejte čim več informacij**, ki jim bodo koristile teh 11 dni – torej čim več o morebitnih otrokovih posebnostih – zdravstvenih, vedenjskih, kaj mu je všeč in česa res ne mara, kako premaga domotožje...

Če bo karkoli narobe, vas bodo iz Poreča poklicali – vzgojitelj, pedagoško vodstvo ali kdo od zdravstvene ekipe – če bo prehudo domotožje, zdravstveni razlogi, vzgojni ukrepi ali druge posebnosti. Zdravstvena ekipa bo v VIRC-u prisotna ves čas letovanja in bo spremljala zdravstveno stanje v izmeni. V primeru specifičnih simptomov ali boleznih otroka vas bodo kontaktirali.

Tudi če so to počitnice, v VIRC-u veljajo **PRAVILA** – otroci in mladostniki **MORAJO UPOŠTEVATI VSA PRAVILA, HIŠNI RED, NAVODILA IN NAPOTKE**, ki jih dobijo od spremljevalcev izmene, otroci in mladostniki ne smejo zapuščati svoje skupine.

Paziti morajo na svoje stvari in za njih odgovarjajo sami. Zato naj ne nosijo s sabo dragih in dragocenih stvari, saj sami odgovarjajo za njih tudi v primeru poškodbe, izgube, odtujitve... Prav tako pazijo na stvari drugih otrok in na vse stvari v VIRC-u.

Mobilne telefone bodo vzgojitelji pospravili v sefe, otroci pa jih bodo lahko imeli vsak dan med 13.30 in 14.00 uro. Kličite jih le v tem času, ker bodo samo takrat dosegljivi, takrat bodo lahko tudi dostopali do interneta. **Če ne bodo imeli svojih telefonov, vas bodo v času izmene 1x poklicali.** Lahko jim pišete e-maile na naslov vinc.otroci@zpm-mb.si, vaša sporočila jim bodo vsak dan razdelili vzgojitelji. **Utrinke izmene bomo objavljali na naši spletni strani** (kot že zadnja leta enotno za vse izmene) – kakšno fotografijo in kratek tekst o dogajanju za pretekli dan ali dva.

Otroci morajo imeti **ZA PRESTOP MEJE OBVEZNO VELJAVEN OSEBNI DOKUMENT** (osebno izkaznico ali potni list) in če bo to potrebno na dan odhoda, stari 12 let in več veljavno PCT potrdilo o statusu Covid-19, zato **preverite veljavnost dokumentov in jih ne pozabite vzeti na odhod in predati vzgojitelju. Tujci potrebujejo potni list in dovoljenje za bivanje v Sloveniji. ČE OTROK NA ODHODU NIMA VELJAVNIH DOKUMENTOV, NE MORE Z IZMENO V POREČ.** Otroci potrebujejo tudi **SLOVENSKO IN EVROPSKO ZDRAVSTVENO KARTICO.**

Glede na trenutno stanje, lahko državljani Slovenije in tujci s stalnim ali začasnim prebivališčem v Sloveniji, če prihajajo iz hrvaške Istre, ob pogoju, da so zdravi, v Slovenijo vstopijo brez karantene in brez testiranja. **V primeru, da bi v času izmene prišlo do sprememb, bomo ukrepali in starše o ukrepu obvestili.**

Ne pozabite na platenko z vodo, na zaščito pred soncem, poletna pokrivala, pa tudi dolge rokave in hlače ter vetrovko za primer slabega vremena. Označite stvari in naredite seznam, da bodo po sobah lažje našli svoja oblačila in brisače. Dajte jim hrvaške kune – drobiž. Na postajališču potrebujejo po 0,50 € za WC.

Na osnovi izkušenj iz preteklih let posebej opozarjamo na uši. V izogib neprijetnim situacijam za celo izmeno, pregledjte otrokom lasišče in če opazite uši, takoj ukrepajte, na to pa opozorite tudi vzgojitelja pred odhodom. Tudi vzgojitelji bodo pozorni in bodo to ustrezno reševali v sodelovanju z zdravstveno ekipo, če bo potrebno.

Če bi zaradi morebitne obolelosti enega otroka morali izolirati otroke ene ali dveh skupin in jih umestiti v karanteno, bomo morali predčasno zaključiti letovanje in obe skupini pripeljati domov. Starši bi v tem primeru morali zagotoviti, da ob prihodu prevzamete otroka – če ne sami, potem nekdo drug z vašim pisnim pooblastilom.

Na ZPM Maribor se skrbno in odgovorno pripravljamo na letovanja, saj je varnost otrok in prostovoljcev na prvem mestu. Pred odhodom vsake izmene se sproti prilagajamo razmeram, upoštevamo omejitve ter urejamo in usklajujemo vse potrebno, da zadostimo predpisom in priporočilom NIJZ in HZJZ. Letovanja pripravljamo in jih bom izvedli s strokovno podporo prostovoljcev s področja zdravstva, v sodelovanju z njimi bomo zagotovili ustrezno zdravstveno varstvo na letovanju.

Prosimo vas, da upoštevate, kar smo napisali in se pred odhodom pogovorite z vzgojiteljem, po potrebi pa še s pedagoškim vodstvom, zdravstveno ekipo ali zaposlenimi na ZPM Maribor.

Hvala za razumevanje in lep pozdrav!



Zveza prijateljev mladine Maribor